



УКРАЇНА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ЖОВКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від «*18*» *квітня* 2023 р. № *03-03/54*

**Про призначення і виплату
компенсації фізичним особам,
які надають соціальні послуги з догляду**

На виконання листа Міністерства соціальної політики України від 07.04.2023 №4406/0/2-23/61 про призначення і виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду, з метою забезпечення автоматизації процесу призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», від 06.10.2021 № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі», для реалізації органами місцевого самоврядування повноважень щодо призначення і виплати компенсації та керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Покласти на начальника відділу соціального захисту населення Жовківської міської ради Львівського району Львівської області Драгана М.Б. право першого підпису у веб-кабінеті уповноваженої особи органу місцевого самоврядування програмного комплексу Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада».

2. Покласти на головного спеціаліста-бухгалтера відділу соціального захисту населення Жовківської міської ради Львівського району Львівської області Смолій Х.І. право другого підпису у веб-кабінеті уповноваженої особи органу місцевого самоврядування програмного комплексу Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада».

3. Покласти на заступника начальника відділу соціального захисту населення Жовківської міської ради Львівського району Львівської області Перегон Х.В. право першого підпису у веб-кабінеті уповноваженої особи органу місцевого самоврядування програмного комплексу Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» у разі відсутності начальника

відділу соціального захисту населення Жовківської міської ради Львівського району Львівської області Драгана М.Б.

4. Забезпечити реєстрацію відповідальних фахівців виконавчого органу місцевого самоврядування в ПК «Соціальна громада» до веб-кабінету.

5. Забезпечити участь відповідальних фахівців виконавчого органу місцевого самоврядування у навчаннях щодо промислової експлуатації ПК «Соціальна громада» (за окремим листом ДП «ЮЦ Мінсоцполітики»).

6. Організувати роботу щодо укладання договорів із установами банків та АТ «Укрпошта» (за потреби) у зв'язку із появою нового типу відомостей отримувачів компенсації.



Олег ВОЛЬСЬКИЙ